



Как известно, киндер-игрушки представлены в разных категориях видов, среди них имеются сборные игрушки — уникальный вид, завоевавший свою армию фанатов. Бывает, что шоколадное яйцо, которое не такое уж большое, помешают до 20 мельчайших деталей, а уже из них можно собрать целую конструкцию, а может быть цельный игрушечный механизм. В Kinder surprise таким образом можно обнаружить заводные игрушки, состоящие из небольших шестеренок, которые кропотливо предстоит собрать и соединить. Однако имеется и иной вариант сборных игрушек, когда результат зависит не от ловкости рук или раздумий. Такие можно собрать за несколько движений рук, как правило, эти игрушки предназначены для детей от 3-х до 6-ти лет. Серия Kinder surprise включает 12 фигурок, где розовый персонаж выступает в качестве различных героев, так в одной серии он - индеец, в другой - маляр, в третьей - полицейский и многие другие варианты. Помимо самого героя в коллекции имеется множество наклеек и аксессуаров для основного персонажа. Вы по праву можете быть горды собой, если вам удалось собрать и сохранить коллекцию в полном ее объеме. Кроме того, уникальны и серийные вкладыши, которые имеют для каждого персонажа в яйце свой мини-комикс об увлекательных приключениях пантеры.

Главным героем серии является персонаж по имени Пинки. Как известно, он является героем диснеевских короткометражных мультфильмов, которых было выпущено свыше 100 эпизодов. В самом начале короткие мультики о розовой пантере являлись одной серией детективного сериала с аналогичным названием. Однако вскоре мультфильм стал необычайно популярен. Полнометражный же мультипликационный фильм был выпущен в 1964 году, он даже получил «Оскара». Среди прочих сборных серий игрушек Kinder surprise имеется серия под названием «Pink Panther» или «Розовая Пантера». Разработана она была в 1989 году, как лицензионная серия для Kinder surprise.

В современном мире представлено свыше 90 тысяч всевозможных киндер игрушек по всему свету за весь период существования бренда, и это по минимальным расчетам. Так в 2007 году известный интернет аукцион продал коллекцию, которая включала такое число мини-предметов. К слову сказать, финальная цена коллекции была обозначена цифрой в 30 000 евро. Потому вероятнее всего, что на самом деле число произведенных Kinder surprise игрушек свыше 100 тысяч экземпляров.